



## НА ДААЗЕ ОПРЕДЕЛИЛИ ЛУЧШЕГО СТАНОЧНИКА ШИРОКОГО ПРОФИЛЯ

В конце апреля в автоматном цехе ООО «ДААЗ» состоялся конкурс профессионального мастерства среди станочников широкого профиля 2 разряда.

В соревновании приняли участие 5 работников цеха. Как это не удивительно, но все они — представительницы прекрасного пола: Пьянова Надежда, Морозова Елена, Орлова Елена, Беспалова Наталья и Глухова Наталья.

Традиционно участникам конкурса предстояло пройти два этапа. Теоретический - тест, касавшийся качества продукции, оплаты труда, профессиональных знаний. И практический - конкурсантам предстояло изготовить «шток» в количестве 20 штук на шлифовальном оборудовании. При выполнении практической работы оценивались профессиональные навыки, знание технологии выполнения работы и техники безопасности, режимов работы оборудования и умение работать самостоятельно, качественно.

Конкурсную комиссию составили: начальник автоматного цеха, начальник отдела по работе с персоналом, ведущий инженер-технолог технологического отдела, инженер по организации и нормированию труда, инженер по охране труда и технике безопасности, контролер станочных и сле-



сарных работ, председатель профкома ОЦ и ВП ООО «ДААЗ».

По итогам двух этапов конкурса первое место и очередной квалификационный разряд получила Надежда Пьянова. Второе место у Натальи Беспаловой, а третье — у Елены Орловой.

Победителям и участникам конкурса вручены дипломы и денежные призы.



## КАДРОВЫЕ ИЗМЕНЕНИЯ

На предприятиях Группы ОАТ произошли кадровые изменения.

На должность генерального директора АО «СМЗ» назначена Валентина Калинкина - опытный руководитель, более 20 лет работающий в экономическом блоке АО «СМЗ».



На базе АО «СМЗ» создан Сердобский филиал ООО «ДААЗ». Директором филиала назначена Екатерина Супонина, ранее занимавшая должность Директора по логистике и поставкам АО «СМЗ».

Директором ООО «СПП «Мастер» на-



значен Дмитрий Вишняков. Дмитрий Юрьевич последние несколько лет занимался развитием промышленных парков в Пензенской области.



## СЕРДОБСКИЙ ФИЛИАЛ ООО «ДААЗ» ПРОШЕЛ АУДИТ

Сердобский филиал ООО «ДААЗ» прошел второй наблюдательный аудит системы менеджмента качества на соответствие требованиям отраслевого международного стандарта автомобильной промышленности IATF 16949 -2016 и международного стандарта системы менеджмента качества ISO 9001-2015.

Аудит провели специалисты компании действие сертификата соответствия IATF 16949.

Напомним, что в начале мая Сердобский филиал ООО «ДААЗ» был создан на базе АО «СМЗ». Предприятие специализируется на производстве штампованных и штампованных узлов и компонентов к легковым автомобилям

## «САЗ КОМПЛЕКТ» ПРИНЯЛ УЧАСТИЕ В АКЦИИ «НЕДЕЛЯ БЕЗ ТУРНИКЕТОВ»

В рамках Всероссийской акции «Неделя без турникетов» в ООО «САЗ Комплект» проводятся экскурсии для школьников.

В числе посетивших предприятие – ребята средней школы № 4 г. Скопин. В начале экскурсии детям рассказали историю создания завода и строительства микрорайона, затем они отправились на производственные площадки. Посетив производственные цеха, школьники ознакомились с работой ключевого оборудования и передовыми технологиями, применяемыми на предприятии, смогли проследить производственный цикл изготовления продукции. Ребята с интересом рассматривали выпускаемые заводом изделия и задавали вопросы, на которые ответил начальник отдела управления персоналом ООО «САЗ Комплект» Владимир Козлов.

Ежегодная Всероссийская акция «Неделя без турникетов» проводится Союзом машиностроителей России с 2015 года, весной и осенью. Цель акции – ознакомить школьников и студентов с предприятиями

и профессиями, востребованными в со-



временном промышленном производстве, показать будущим специалистам и их родителям реальные рабочие места и условия труда.

## ОТМЕТИЛИ ЛУЧШИХ СОТРУДНИКОВ

В Скопине состоялась торжественная церемония открытия городской Доски почёта, на которую по итогам работы за 2022 год занесли лучших тружеников из числа местных жителей, а также передовые трудовые коллективы. Среди награждённых есть и представители ООО «САЗ Комплект».



Ирина Гоголева начала свою трудовую деятельность на предприятии в 1990 году учеником контролера станочных и слесарных работ в отделе контроля качества. Вскоре была переведена контрольным мастером, старшим контрольным мастером ОТК. В 2008-2019 гг. работала в том же отделе начальником участка, бюро, смены. С 2019 года трудится в сварочно-механическом цехе №1 (начальник участка сварки, заместитель начальника цеха). В настоящее время работает в том же цехе начальником участка.

32 года своей профессиональной деятельности Ирина Александровна посвятила отрасли машиностроения, зарекомендовала себя как компетентный и инициативный руководитель, прекрасно знающий характер и особенности производственного процесса. Должностные полномочия исполняет на высоком профессиональном уровне, в точном соответствии с должностной инструкцией. Несмотря на большую загруженность, всегда сохраняет оптимизм, выдержку и позитивное отношение к работе и коллегам. По характеру отзывчива, дружелюбна, внимательна. Умеет расположить к себе людей и прекрасно находит с ними общий язык. Пользуется заслуженным уважением коллег и авторитетом у руководства предприятия.

Неоднократно награждалась Почетной грамотой предприятия, была занесена на заводскую Доску почёта. В 2020 году за большой вклад в развитие промышленности, многолетний добросовестный труд награждена Почетной грамотой Министерства промышленности и торговли РФ.



Светлана Липатова свою трудовую деятельность на предприятии начала в 1993 году учеником контролера станочных и слесарных работ в отделе технического контроля. В настоящее время работает контролером станочных и слесарных работ 6 разряда ОТК.

За время работы на предприятии Светлана Михайловна приобрела высокий профессиональный уровень. Тщательно, с высокой долей ответственности выполняет возложенные на нее обязанности, за годы своей работы ни разу не допустив прохождение бракованной продукции на сборочный конвейер предприятия. Много сил и энергии она отдает работе, проявляет инициативу, всегда приходит на помощь коллегам в решении производственных задач. Была награждена Почётной грамотой предприятия, в 2021 году за весомый вклад в выполнение плановых заданий, улучшение качества выпускаемой продукции занесена на заводскую Доску почёта.

## СИМВОЛ ПОБЕДЫ В АО «ДААЗ»

В рамках празднования 78 годовщины Дня Победы в Великой Отечественной войне Акционерным обществом «Димитровградский автоагрегатный завод» проведен детский конкурс декоративно-прикладного творчества «Символ Победы».

Прикоснуться к празднику Победы важно всем, особенно детям. Ведь детям предстоит сохранить память о великом событии в истории нашей страны. Поэтому так важно знакомить детей с историей родной страны, учить любить ее, ценить и уважать заслуги и подвиги наших ветеранов.

С целью воспитания у детей патриотических чувств, интереса к ее героическому прошлому, уважения к павшим защитникам Родины, дети сделали поделки к празднику «День Победы».

По регламенту конкурса поделки нужно было сделать в технике папье-маше. Конкурс проходил в 3-х номинациях по возрастным группам: от 5 до 7 лет; от 8 до 10 лет и от 11 до 14 лет. В первых 2-х группах были определены победители и призеры. Каждому был вручен приз и Диплом, согласно занятому месту. Ребятам из 3-ей группы были вручены призы и Дипломы за участие.

Поздравляем победителей и участников конкурса!



## СООБЩИ О ФАКТАХ НАРУШЕНИЙ В СФЕРЕ КОМПЛАЕНС:

- коррупция;
- мошенничество;
- легализация доходов, полученных преступным путем;
- нарушение антимонопольного законодательства;
- нарушение закупочных процедур.

**ПАО «КАМАЗ»:**  
**8 (8552) 37-18-37**  
[compliance@kamaz.ru](mailto:compliance@kamaz.ru)

